

**PAMETNO O EKOLOŠKOJ BOMBI USRED SPLITA**

## **Pametno rješenje za Karepovac: umjesto skupljanja jeftinih bodova Grad, Županija i Ministarstvo se trebaju hitno dogovoriti**

**Uoči najavljenog prosvjeda na odlagalištu Karepovac stranka Pametno predlaže rješenje za Karepovac: hitna sanacija, uz prethodni dogovor Grada, Županije i Ministarstva. Pozivaju stranke na vlasti da prestanu politizirati i skupljati političke bodove prije lokalnih izbora, da napokon riješe ovaj problem i time pokažu da su im građani važniji od stranačkih interesa**

**Split, 9. veljače 2017.** – Četiri godine intenzivne borbe u Gradskom vijeću, za sanaciju Karepovca i uvođenje sustavnog gospodarenja otpadom, stranka Pametno sažela je danas u javnom priopćenju. Pozivaju na jedinstveno rješenje, zajednički sastanak Grada, Županije, nadležnog Ministarstva i Čistoće.

- Karepovac treba hitno zatvoriti. Tražimo stoga hitno sazivanje javne tematske sjednice sa svim zainteresiranim kako bi se konačno dogovorio nedvosmislen smjer i vremenski plan sanacije. Dosta je manipuliranja, skrivanja iza političkih i populističkih obećanja i neistina, javnost treba znati sve činjenice, uključujući troškove i izazove, sve za i protiv argumente. Ni Grad ni Čistoća ništa nisu napravili da bi Split konačno upravljao svojim otpadom. Nije uvedeno razdvajanje otpada na kućnom pragu, nisu izgrađena reciklažna dvorišta, nisu postavljeni zeleni otoci, nisu ostvareni uvjeti za izdvajanje biootpada (kompostana), nije izgrađeno odlagalište glomaznog otpada. Komunalno redarstvo Grada je potpuno nezainteresirano. Nije onda čudo da su građani ogorčeni i nezadovoljni dok nam hrpa smeća raste u samom centru Grada i doslovno truje ljude – kaže **Marijana Puljak, predsjednica Pametno i kandidatkinja za gradonačelnicu grada Splita** i dodaje - Godinama se borimo za potpunu sanaciju Karepovca, najčešće sami u Gradskom vijeću i na prosvjedima s udrugama. Apsurd je da su se tek sada svi uhvatili politizirati, a razlog je vrlo jednostavan, lokalni izbori i "financijski kolač".

Karepovac je 1964. otvoren kao privremeno odlagalište i tako traje već 53 godine. I zato nismo za rješenja koja su polovična, privremena i podilazeća pojedincima. Grad najavljuje pokretanje projekta sanacije bez suglasnosti Ministarstva, a time će izgubiti priliku sufinanciranja 40 milijuna kuna iz Fonda. Sve se događa zbog neznanja i nerada nadležnih institucija, to je nedopustivo – odlučni su u stranci Pametno, pozivajući građane da budu što glasniji u traženju svojih prava za boljim i kvalitetnijim životom u Splitu i cijeloj Hrvatskoj.